
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 

16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 

01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 

11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами. 

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі послуги з проведення медичного 

огляду працівників закладів освіти Святошинського району м. Києва зумовлена необхідністю 

забезпечення проходження періодичних медичних оглядів працівниками закладів освіти 

Святошинського району міста Києва з метою дотримання чинного законодавства України.  

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної 

адміністрації 

Код ЄДРПОУ: 37498536 

         Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі:   

Предмет закупівлі: код згідно ДК 021:2015 код  85110000-3 Послуги лікувальних 

закладів та супутні послуги (Проведення медичного огляду працівників закладів освіти 

Святошинського району м. Києва) 

Бюджет закупівлі становить 9425000,00 грн. (дев’ять мільйонів чотириста двадцять 

п’ять тисяч гривень 00 копійок), без ПДВ Орієнтовна вартість сформована відповідно до 

середньостатистичних цін у 2024 році. з урахуванням технічних характеристик, щодо 

проведення медичного огляду працівників закладів освіти Святошинського району м. Києва 

згідно, технічних вимог які наведено нижче. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА 

КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Учасник - Виконавець послуги повинен виконати комплекс заходів щодо 

проведення періодичного обов’язкового профілактичного медичного огляду працівників  

закладів освіти Святошинського району міста Києва відповідно до наказу МОЗ України № 

280 від 23.07.2002 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних 

оглядів працівників окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких пов’язана 

з обслуговуванням  населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 серпня 2002р за № 639/6927; наказу МОЗ 

України від 21 лютого 2013 року № 150 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 23 липня 2002 року № 280», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 23 квітня 2013 року за № 662/23194, наказу МОЗ № 1925 від 08.11.2023, 

зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 22 листопада 2023 року за № 2012/41068, 

наказу  Міністерства охорони здоров’я України від 18.04.2022 № 651, зареєстрованого  в 

Міністерстві юстиції України 15 червня 2022 року за № 648/37984 

 

1. Виконавець надає послуги щодо проведення періодичного обов’язкового про-

філактичного медичного огляду працівників закладів освіти Святошинського району міста 

Києва належної якості з дотриманням норм законодавства які регламентують діяльність в 

даній сфері,  підтверджує якість документами, які регламентують даний вид послуг  відпо-

відно до чинного законодавства України (Ліцензію на медичну практику та акредитаційний 

сертифікат. Перелік закладів охорони здоров'я, які за заявницьким принципом мають право 

проводити обов'язкові профілактичні медичні огляди, затверджується відповідно наказом 

Міністерства охорони здоров'я України, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я 

обласних, Київської державної адміністрації).  

2. Надавач послуг з проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів 

працівників окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких пов’язана з обслу-

говуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб забезпечує збе-



реження інформації та ведення єдиної електронної системи обліку результатів обов’язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв та організацій, 

діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення ін-

фекційних хвороб шляхом внесення медичних записів про результати до електронної систе-

ми охорони здоров’я 

3. Послуги повинні бути виконані на території Виконавця у Святошинському 

районі міста Києва із зручним місцем розташування медичного закладу (зручна розв’язка 

наземного транспорту). Проведення медичних оглядів за місцем роботи, «виїзними медич-

ними бригадами» не передбачається. 

4. При наданні послуг використовувати дозволені до застосування на території 

України препарати (засоби), придбані за рахунок Виконавця.  

5. Відповідність запропонованих послуг Учасника до діяльності, яку визначено у 

Статуті. 

6. Проведення медичного огляду працівників включає в себе огляд спеціалістами, 

лабораторні та функціональні дослідження з оформленням таких документів: 

- план–графік проведення періодичних оглядів працівників з додатком (список 

працівників затверджені Замовником для Виконавця) з зазначенням в них строків 

проведення медоглядів, лабораторних, функціональних та інших досліджень та лікарів, 

залучених до їх проведення; 

 - після закінчення медогляду у разі відсутності протипоказань для зайняття 

відповідним видом діяльності заклад охорони здоров'я видає працівнику форму № 1-ОМК 

«Особиста медична книжка» (далі – форма № 1-ОМК), затверджену наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 21 лютого 2013 року № 150, яка повинна відповідати 

технічному опису бланка згідно Наказу МОЗ від 08.07.2013 року № 583, наказу МОЗ № 1925 

від 08.11.2023, зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 22 листопада 2023 року 

за № 2012/41068. Для проведення медичного огляду особа подає документ, що посвідчує 

особу, та фотокартку розміром 3 х 4 см 

6. На підставі результатів обстеження кожний лікар-спеціаліст робить висновок щодо 

можливості допущення працівника до роботи у конкретному виробництві, організації, 

професії. 

7. Організація та проведення попереднього (під час прийняття на роботу), 

позачергового та періодичного (протягом трудової діяльності) психіатричних оглядів 

категорій осіб, зазначених в Переліку категорій осіб які для виконання окремих видів 

діяльності (робіт, професій, служби) з особливими вимогами до стану психічного здоров’я 

підлягають періодичному психіатричному огляду, затвердженому наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 26 січня 2024 року № 139, зареєстрованому в Міністерстві 

юстиції України 15 лютого 2024 року за № 235/41580, здійснюється відповідно до положень  

наказу  Міністерства охорони здоров’я України від 18.04.2022 № 651 

Обсяг психіатричного огляду включає в себе психіатричний огляд, проведений у 

відповідності до статті 11 Закону України «Про психіатричну допомогу», лабораторне 

визначення в крові карбогідрат-дефіцитного трансферину методом капілярного 

електрофорезу та в сечі наркотичних засобів і психотропних речовин. 

У разі відсутності технічної можливості здійснити лабораторне визначення в крові 

карбогідрат-дефіцитного трансферину методом капілярного електрофорезу на період дії 

воєнного стану в Україні та шести місяців після припинення або скасування такого стану, 

дозволяється проведення лабораторного дослідження активності гамма-глутамілтрансферази 

сироватки крові. 

Заклад забезпечує здійснення передбачених пунктом 4 цього Порядку лабораторного 

дослідження та лабораторного тестування біологічних матеріалів (кров та сеча). 

Забір біологічного матеріалу (кров та сеча) у особи, яка проходить психіатричний огляд, 

здійснюється у Закладі, в якому проводитися такий огляд. 

Лабораторне тестування сечі на наявність в організмі наркотичних засобів і 

психотропних речовин має включати в себе дослідження на наявність чи відсутність опіоїдів, 

канабіоїдів, седативних чи снодійних засобів, кокаїну, галюциногенів, психостимуляторів. 
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Під час проведення Огляду лікар-психіатр має розглянути наявні в електронній системі 

охорони здоров’я та медичній документації відомості про звернення особи за психіатричною 

допомогою. 

Для проходження психіатричного огляду особа має подати документи, що посвідчують 

особу. 

Лікар-психіатр, перед початком психіатричного огляду та забору біологічного матеріалу 

для проведення лабораторного тестування, здійснює встановлення особи згідно з наданими 

нею документами, що її посвідчують. 

Після проведення Огляду особі видається форма первинної облікової документації № 

100-2/о «Довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № ____», 

затверджена цим наказом. 

Первинна медична документація щодо відповідних відомостей про проведення Оглядів 

вноситься до електронної системи охорони здоров’я. 

На вимогу особи, яка пройшла Огляд, протягом строку дії виданої їй довідки за формою 

первинної облікової документації № 100-2/о «Довідка про проходження попереднього, 

періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання 

психоактивних речовин № ______», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 18 квітня 2022 року № 651, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 

червня 2022 року за № 650/37986, видається нова довідка з відміткою «дублікат». 

8. Засідання медичної комісії проводити не менше 3-х разів на тиждень. 

Послуги надаються на території медичного закладу протягом 2-х робочих днів з дня 

скерування. 

Період надання послуги: з дати укладання договору по 31 грудня 2025 року. 

Проведення обов’язкового профілактичного медичного огляду працівників  

відповідно до таблиці 1. 

 

Таблиця 1 

№ Найменування огляду, дослідження Од. вим. Кількість 
Ціна без  

ПДВ 

Сума 

 без ПДВ 

1 Огляд терапевта прийом 6209   

2 Огляд отоларинголога  прийом 496   

3 Огляд дерматолога-венеролога прийом 2786   

4 Огляд стоматолога прийом 496   

5 Електрокардіограма прийом 6209   

6 Вимірювання артеріального тиску дослідження 6209   

7 Цифрова флюорографія ОГК дослідження 6209   

8 Дослідження крові на сифіліс дослідження 5031   

9 Дослідження на гельмінтози дослідження 3732   

10 Дослідження на носійство кишкових 

інфекцій 

дослідження 
327 

  

11 Мазок з горла та носа на наявність 

патогенного стафілококу 

дослідження 
327 

  

12 Загальний аналіз крові дослідження 6209   

13 Загальний аналіз сечі дослідження 6209   

14 Глюкоза крові  дослідження 6209   

15 Імуноферментний метод діагностики 

вірусного гепатиту 

дослідження 
148 

  

16 Довідка психіатра/нарколога (Форма 

100-2/о) 

дослідження 
3869 

  

17 Оформлення «Особистої медичної 

книжки» ф. 1-ОМК 

послуга 
6209 

  

Загальна вартість без ПДВ:  
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